
Протокол №6
Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі

стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти

від 18 травня 2021  р.

Присутні: д.е.н., проф. Якубів В.М., д. з держ. упр., проф. Бурик З.М., д.
з держ. упр., доц. Карпа М.І., к.е.н., доц. Жук О.І., к.е.н., доц. П’ятничук І.Д.,
к.е.н., викл. Боришкевич І.І., доктор філософії Григорук І.І., к.е.н., асист.
Горогоцька Н.І., ст. лаб. Качур Н.В.

Роботодавці: Бойко Т.М. головний спеціаліст Міжрегіонального
управління Національного агентства України з питань державної служби у
Чернівецькій, Івано-Франківській та Тернопільській областях, Куйбіда С.В.
директор департаменту економічної політики Львівської обласної державної
адміністрації, Мицканюк В.М. Верховинський селищний голова,
Смушак М.В. заступник міського голови – директор департаменту
інфраструктури житлової та комунальної політики Івано-Франківської міської
ради.; Герасимюк К.Х. – директор міжрегіонального управління
Національного агентства України з питань державної служби у Вінницькій,
Житомирській, Хмельницькій областях; Кропельницька С.О – директор
Проєктно-освітнього центру «Агенти змін» Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника; Нагорняк І. М. – радник
Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції
України.

Здобувачі вищої освіти: Дмитроняк Л.М. Івахнюк А.М., Квецко В.А.,
Козак Н.Я. (студенти груп ПУА-31), Струтинська А.В., Ярема Л.З., Мельник
Х.Б., Бойко Х.В. (студенти груп ПУА-21), Гурак О.І., Озарків І.В., Бойко
О.Д., Струсінська А.І. (студенти груп ПУА-11); Тарас Т.І., Малишівський Т.В.
(аспіранти 1 року навчання); Подолян М.І., Пронь Л.М., Мукан І.В., Гой О.Т.
(аспіранти 2 року навчання); Кузьмичук О.В., Масляк Т.Р., Прощук Е.П.
(аспіранти 3 року навчання).

З метою забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів
вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та
адміністрування» (ОР бакалавр) та освітньо-наукова програмою «Публічне
управління та адміністрування» (ОР доктор філософії) та на основі взаємодії
та комплексної співпраці з роботодавцями щодо вдосконалення ОП було
організовано спільне засідання кафедри, роботодавців та здобувачів вищої
освіти.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення освітньо-професійної програми та навчальних планів

за рівнем вищої освіти бакалавр «Публічне управління та адміністрування».
2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП

«Публічне управління та адміністрування» (ОР бакалавр).
3. Обговорення освітньо-наукової програми та навчальних планів за

рівнем вищої освіти доктор філософії «Публічне управління та
адміністрування».

4. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОНП
«Публічне управління та адміністрування» (ОР доктор філософії).

ГОЛОСУВАЛИ:
за порядок денний – одноголосно.

СЛУХАЛИ:
П’ятничук І.Д. про цілі та зміст ОП «Публічне управління та

адміністрування», принципи організації навчального процесу, форми і методи
навчання.

ВИСТУПИЛИ:
Бурик З.М. з роз’ясненням стратегії впровадження освітньої діяльності

за ОП «Публічне управління та адміністрування», очікуваннями від співпраці
з роботодавцями.

ВИСТУПИЛИ:
Бойко Т.М. з рекомендацією оновлення ОП шляхом включення в

перелік дисциплін за вибором студента курс, який стосувався б вивчення
основ держави і права України.

ВИСТУПИЛИ:
Куйбіда С.В. з пропозицією ввести в ОП освітні компоненти за вибором

студента, які б стосувалися вивчення лідерства у публічній сфері та освоєння
соціальних комунікацій.

ВИСТУПИЛИ:
Мицканюк В.М. запропоновано включити в перелік за вибором студента

курс, який стосується вивчення державної політики європейської інтеграції та
безпеки.



ВИСТУПИЛИ:
Смушак М.В. з рекомендацією включити в ОП курс, який стосувався б

вивчення вступу до спеціальності, а також замінити дисципліну «Marketing
management», яка викладається на англійській мові на «Organisational
coaching and consulting».

ВИСТУПИЛИ:
П’ятничук І.Д. з пропозицією врахувати побажання роботодавців та

внести зміни у ОП та навчальний план.

ГОЛОСУВАЛИ:
За внесення змін та оновлення ОП «Публічне управління та

адміністрування» і навчального плану.

Результати голосування: «за» - 37, «проти» - 0, утрималося – 0.

УХВАЛИЛИ:
1. В процесі формування цілей та оновлення освітньої програми

«Публічне управління та адміністрування» врахувати побажання
роботодавців.

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій ввести в ОП
«Публічне управління та адміністрування» і навчальний план нові
компоненти: Основи держави і права України, Вступ до спеціальності,
Organisational coaching and consulting, Державна політика європейської
інтеграції та безпеки, Соціальні комунікації,  Лідерство у публічній сфері.

СЛУХАЛИ:
Карпу М.І. про цілі та структуру ОНП «Публічне управління та

адміністрування» (ОР доктор філософії), принципи організації наукової
діяльності.

ВИСТУПИЛИ:
Герасимюк К.Х. з рекомендацією уточнити назви освітніх

компонентів: «Маркетингові дослідження та моделювання в публічному
управлінні» на «Маркетингові та соціологічні дослідження й моделювання в
публічному управлінні» та «Державна політика та управління» на «Державна
політика та регіональний розвиток» з метою відповідності існуючим
потребам галузі.



ВИСТУПИЛИ:
Нагорняк І. М. з пропозицією ввести в перелік вибіркових компонентів

освітньої програми дисципліну загальноуніверситетського каталогу, що
сприятиме реалізації їхнього права на вільний вибір із розширеного переліку
альтернативних дисциплін.

ВИСТУПИЛИ:
Малишівський Т.В. із підтримкою пропозиції Нагорняка І.М. щодо

введення дисципліни загальноуніверситетського каталогу.

ВИСТУПИЛИ:
Кропельницька С.О. з рекомендацією у ОНП зробити наголос на

управлінні проєктами розвитку в умовах реформи децентралізації в Україні.

ВИСТУПИЛИ:
Карпу М.І. з пропозицією врахувати побажання роботодавців та внести

зміни у ОНП та навчальний план.

ГОЛОСУВАЛИ:
За внесення змін та оновлення ОНП «Публічне управління та

адміністрування» (ОР доктор філософії) і навчального плану.

Результати голосування: «за» - 37, «проти» - 0, утрималося – 0.

УХВАЛИЛИ:
1. В процесі формування цілей та оновлення освітньо-наукової програми

«Публічне управління та адміністрування» (ОР доктор філософії)
врахувати побажання роботодавців.

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій ввести в ОНП
«Публічне управління та адміністрування» (ОР доктор філософії) і
навчальний план компонент за вибором здобувачів вищої освіти -
дисципліну загальноуніверситетського каталогу. Також відредагувати
назву освітнього компоненту «Маркетингові та соціологічні
дослідження й моделювання в публічному управлінні» та «Державна
політика та регіональний розвиток». У межах компоненту «Управління
проектами в публічній сфері» зробити наголос на управлінні проєктами
розвитку в умовах реформи децентралізації в Україні.



Голова П’ятничук І.Д.

Секретар Качур Н.В.


